



## 我所知道的地球历史与奥秘： 古代中医秘方仙药

文 / 大陆大法弟子 道明

### 序言：

随着我在法轮大法修炼中不断提高心性，同化宇宙特性真、善、忍，大法给予的智慧与能力越来越强。大法也展现出我修炼境界中宇宙不同层次的真相，其中包括地球的历史与奥秘，写出来与有缘者分享。

灿烂辉煌的华夏五千年文明的历史长河中，神传文化作为中华文明的正统文化，千百年来在神州大地的各个领域恒久稳固的传承着。今天我来讲述在我修炼境界中所了解的神传文化的重要组成部分——古代中医药学的一些事儿。

在古代中医领域，历代都出现了许多带有特异功能的医学家和不同层次的修炼人。他们用高尚的医德，精湛的神传医术，悬壶济世，救死扶伤，书写了一段段古代中医学的传奇历史。在不同历史时期，都有医者将一些密传的神奇药方传到世间治病救人。下面我来说的是两个在民间热传的药方，围绕着这些药方的真伪，和它背后的因素，我们来说一说它的真相究竟是怎么回事。

### 母猪粪能治恶疮的玄机

近日一位大陆的名人，在一文件电视节目中讲到了他亲眼所见的一件事，他在农村插队的时候，有个知青头上长恶疮，疮里流黄色的浓液，味道很难闻，每天大量服用抗生素类的药物，还去医院打青霉素消炎针，但却依然不见好。后来，一个老乡给他出了一方，用猪圈里的母猪粪，焙干调成糊涂抹在患处就能治愈此恶疾。那位知青依法照做，三天以后，患处长出了新肉。恶疮不久就痊愈了。这剂药方在《本草纲目》中有记载：“十年恶疮。母猪粪烧存性，傅之。”

那么《本草纲目》上记载的这个药方究竟产生于什么年代，又有哪些我们不知道的玄机呢？在我修炼境界展现，这剂药方产生于明代，是昆仑山修炼了三百多年的地仙传出来的“验方”，此方在民间流传，专治恶疮，治愈效果良好，后被李时珍收集整理在《本草纲目》中。它医治的原理是什么呢？我看到文中染病的知青，由于受党文化的影响对鬼神不敬，在众人面前辱骂神明。被山神用阴间的锄头在他头顶的位置刨了一下，弄伤了另外空间的真体。对应这个空间就是那里长了恶疮，恶疮所覆盖的阴性的场，招来了大量另外空间的黑色甲虫一样的阴性生命啃食着伤者另外空间的身体，另外空间成群的黑色甲虫释放出黄红色的阴性能量，黄红色对应的也是病灶部位炎症的颜色。用母猪粪治疗恶疮，是以毒攻毒的治疗方法。母猪粪在另外空间看，是一团中心是白色，外圈是蓝色的火焰，用母猪的能量因素消除病灶部位另外空间能量场及毒虫，是因为母猪的能量在微观上看都是母猪的形象，母猪的能量因素作用在病灶部位有再生繁殖的能力，可以持续不间断的清除阴灵。而公猪粪在治疗的功效上，则缺少这种持续性。也能使病情减轻，但却不能根除恶疾。今天圈养的猪由于喂的都是人工饲料，里边的物质成份都是现代化工业非自然的变异的因素，破坏了猪的正常的机体能量场，所以用来入药，药效也会相应发生减弱和改变。

### “柳枝接骨法”的超常

下面要说的也是被广泛热议的一种古代失传的骨科治疗方法——柳枝接骨法。在付青主《金针度世》一书中有关于

柳枝接骨的记载，在古代曾有治疗粉碎性骨折时，把剥去皮的柳枝整成骨形，柳枝中间打通成骨腔状，然后放在两段碎骨头的切面中间，代替被切除的骨头。在安放时两个切面都要涂上热的生鸡血，再把一种能生长肌肉的石膏散，撒在肌肉上，把肌肉缝好再敷上接骨膏，夹上木板固定骨位便完成治疗。那么直接把自然界中与人不相干的物质嫁接到断裂的人体骨骼上，这在当今的实证科学理论体系内，的确很难理解，这种治疗方法是真的吗？我用功能看到这种诊疗手段，属于神传文化时代的出现的超常的特异现象。

柳枝接骨法最早起源于商周时期，能够运用此法的必须是有功能的医学家或者在法眼通层次的修炼人。这种诊疗方法在战国时期因为战争的原因得到广泛推广，有特异功能的医者把柳枝用神通灌注能量，使柳枝高能物质化。骨头的切面涂上生鸡血的目的是借助鸡血的阳气帮助其畅通血脉，接骨完成后在恢复过程中，有功能的人能看到，在另外空间有一至两个一指高形象和施法的医者一样的小人（功的灵体形象）在给病患日夜不停的施放能量，从而改变柳枝的分子结构，肌体在另外空间被高能物质融为一体。有的医学家用功能把柳枝化掉；极少的用搬运功在骨骼成形的时候把柳枝移出体外；多数的处理方式是柳枝逐渐溶化和骨骼形成一个整体。这些都是不被常人所知的超常特异现象。

在古代作为修炼人，达到一定境界就可以用功能改变这个空间事物对应的另外空间体，因为三界内的一切都是由分子构成的。在我的修炼境界中，经过实践检验也可以用我在大法中修炼出来的功或功能对另外空间特定物质进行解体，重组，造就成所想要的物质或事物。

现代科学的一切不是正统神传文化时期神有意安排的一切，而是受外星文化影响，变异败坏的。在古代各种医疗手段中都普遍存在这种超自然的神传文化现象，现代变异的人类用变异的观念，仿照古代神传文化的诊疗方法治疗疾病，由于物质的内涵已经发生改变，不是神传文化的因素，医治的疗效与古代中医相比也都相去甚远。

### 万年人参与千年何首乌

在古代医药领域，一些草药有使人起死回生的功效。下面我要提到的是在古代医书与神仙传记中常出现的两味草药：人参与何首乌。从古至今天地万物的生长更迭及人类社会的兴衰都是神安排的。追溯历史，人类使用人参已超过千万年。我用功能看到：本次文明的初始时期，神农氏尝百草时，曾鉴别人参。一日他在山中采药时，挖到一株生长了300多年的野山参，神农氏将人参分成两部分品鉴。即生食和煮熟食用。神农氏是一位在很高境界修行的修炼人，在修炼状态中，他用功能记录了食用过程中人参的药性及药用价值。他发现人参不但有安魂定魄，补元气滋养精血，强健肌体的作用，还能在人得了重症性命攸关时，挽救人于生死。神农氏为了进一步实验人参的功效，将灵芝、地黄与人参合煮。由于药性过于猛烈，神农氏服用后，整整昏睡了三天。醒来后，他感觉体力充沛，目光敏锐，皮肤也变得更加细嫩，如同恢复了青春一般。神农氏在行医过程中，曾遇到一名因惊厥而亡的七岁小儿。他先是施法术将幼儿的魂魄召回肉体，再配以300年人參熬制的汤药，使极度虚弱的幼儿，得以迅速的补充气血，身体在一段时间内

恢复正常。此种医疗方法一直被历代医书中记载流传至今。

不同年份的野生人参的药理功效是相差很大的。在我修炼境界展现：生长了50年的野生人参在另外空间看，发出的是浅红色的光，具有滋养肉肉的疗效。生长了100年的人参在另外空间看，散发着青白色的光，具有补脑的作用。200年以上的人参，另外空间看是淡蓝色的光，可以起到补充元气的功效。500年以上的人参在另外空间放射着淡金色的光，可以使人的内脏高能物质化。野生人参在生长过程中，会吸收方圆30公里内的地之精华。由于人参特殊的生长机制，他还能吸收来自日月的天之精华。一般生长到700年左右的人参灵体可以幻化成各种植物。在古代，千年以上的人参灵体可以幻化成人形生命。现代社会人工种植的人参，一般五年左右便能采摘上市。这种养殖参在另外空间看是灰白色的，只能起到康健脾胃的作用。我用功能看到，本次人类文明曾出现过万年人参，在商朝时期，今河南省境内太室山地区的少室山上生长着一颗万年人参，此参长约一尺左右，三株连体有七斤多重。这颗万年人参被当时在少室山的一位境界极高的修炼人红黑太极的大道修炼者采摘并配制成丹药，此事惊动了三界内的天庭众神。因为他修炼境界太高，三界内的众神无权干涉。道人用万年人参炼制的丹药助力修炼，修了1200年，修炼层次远远超过如来境界以上。道人炼制的丹药如果常人服用一丸，可延寿三纪（一纪12年）。今天在中国境内500年以上的野生人参还有30颗。1000年以上的人参还有3颗。它们均受到山中修道的仙人及天庭的天兵看护，不为世人所见。

在古代超过千年的灵物如千年人参，千年何首乌，千年茯苓等在天界均有名目记录在册，有专职的天曹天兵看守。只有经天庭授意，世间即将成道的仙人，才有权享用，助其成仙。

下面我再来说何首乌。在我境界展现，在中国大陆现今超过千年的何首乌有三株，接近千年的尚有五株。生长千年的何首乌灵体得天地精华，形象类似人状，通体乌黑，头部部长有草状枝蔓，灵体双目射出两道明亮的白光，炯炯有神。这三颗千年何首乌被仙人用魔法覆盖，即使近在眼前，常人的肉眼也是无法分辨识别的。

明朝嘉靖年间，那一世我是修道人，修炼了近50年，已达渐悟状态。云游世间时，行至湖南大围山腹地。见大围山一山脚下，从一块土地中冲出一股近十米的淡紫色气柱。我很好奇走近看，发现是一株千年何首乌，它正在采天地灵气。见我走近前，何首乌收功化作一尺人形。向我双手合十行礼。我问它：“你于此山中修炼多少年月？”何首乌道：“因生前积善德，感受天地之灵气，于此山中修行1010年了。”我又问：“得天地灵气后可曾行善或替天行道之事？”它道：“小善不提，曾于300年前山下村中铲除一只祸乱村民的200年水鳖精。废其功力，将其打回原形。”我单手掌，说道：“善哉，祝早日成道！”然后转身离去……

古代中医作为神传文化的一部分，经过无数先人的努力探索，所取得的成就震古烁今。铸就了一段段“生命不息”的传奇。今天抛砖引玉所言古代中医药学的超常之事，不过是浩如烟海的案例中的冰山一角，更多背后无尽的奥秘与玄机，我们

## 巨变中的宇宙： 食量巨大的 超级黑洞

文 / 大陆大法弟子 萧路

黑洞是宇宙中最神秘的天体。它们会不断的将周围物质吸入黑洞。一旦物质掉进黑洞的视界线，连光都无法逃脱。然而，黑洞的视界线范围其实不大。根据广义相对论，和太阳质量相当的黑洞其视界线半径仅三公里左右。因此，宇宙中的物质并不容易掉入黑洞。只有一些超大质量的黑洞，一般大约几百万到几百亿太阳质量，才有机会大量吸入周围星际物质。

2018年5月15日，澳大利亚国立大学发布新闻稿，发现了目前食量最大的黑洞。这个黑洞位于一个编号为QSO SMSS-J215728.21-360215.1的类星体中心，距地球大约125亿光年。类星体是宇宙中最明亮的天体，是一种辐射极强的活动星系核，中心部分有一个超大质量黑洞。中心黑洞通过大量吸入物质，会产生极强的能量喷射，从而形成近光速等离子体喷流。喷流中的高能粒子即会发出强力辐射。一般而言，类星体的辐射强度可以超过一个星系总辐射的数千倍。根据类星体的辐射强度，科学家可以估算中心黑洞的吸积速度。利用欧洲空间局的盖亚空间望远镜(Gaia)，美国宇航局的广域红外巡天探测卫星(WISE)，以及数个地面望远镜，研究者精确测量了QSO SMSS-J215728.21-360215.1的辐射。研究者估计，这个类星体中心黑洞质量大约是两百亿个太阳质量。令人大吃一惊的是，这个黑洞吸积速度极快，大约平均两天就能吃掉一个太阳的品质。这是目前发现吸积速度最快的黑洞。

科学家认为，这个类星体发出的超强X射线辐射可以毁灭其所在星系中绝大多数生命。同时，由于它极快的吸积周围星际物质，星系很可能非常动荡不安。这个新发现揭示了在遥远宇宙中发生的巨变。



## 施工围挡上的 感谢信

文 / 大陆大法弟子

二零一五年十二月的一天，我在小区路口行走时，无意间向路旁的蓝色施工围挡上看了一眼，围挡上贴了三、四张白纸，我走近前一看，原来是一封封感谢信，内容大体一样，只是落款时间不同，纸上写着：

“我就是那摘地瓜叶的老头，我的脸好了！姑娘，谢谢你的偏方，真管用。姑娘，我还想与你再见面……”

读着读着，我猛然意识到，信中老伯正在寻找的人就是我。几个月来，我每天来来回回不知走了多少趟了，但从来没有注意到这几张纸，还以为是小广告呢，从来没有想到老伯还会在此留言，还想与我见面。

回想起来，这还是那年夏天的事情呢。有一天，在小区不远处，我看到有位老伯在地里摘地瓜叶，还戴着厚厚的口罩，我想：这大夏天他怎么还戴那么厚的口罩呢？带着疑问和好奇，我上前笑着与老伯搭话：“老伯，你摘地瓜叶回家准备怎么吃啊？”

老伯抬起头来笑了，细看老伯有近八十岁了。我又问：“老伯，你的脸怎么了？”

老伯就把口罩摘下，我一看，有些吃惊，老伯的一半脸肿的老高的，把嘴都挤偏了，嘴角还在流着黄水，口罩上面都染黄了，说话都说不出来，只能用手帮忙比划着。

看到老伯这可怜的样子，我告诉老伯说：“我有个好方法，可管用了。你就诚心念：法轮大法好，真善忍好。”老伯点头答应。于是我就一个字一个字的教他在心里念。我问：“老伯你认字吗？”老伯点头示意认识。我说：“你在这等着，我回家拿好东西给你。”

我赶紧回家拿来几本真相期刊，包括《真相》、《明白》、《天赐洪福》，还有《九评共产党》光盘，还有护身符。老

伯还在原地等着，我把这些都送给老伯。老伯高兴的拿着。我问老伯：“你是不是治疗花了很多钱也没治好？”老伯说：“是。”我告诉他回家看看这些书，有时间就诚心念：“法轮大法好，真善忍好”。老伯高兴的点头直说谢谢。我说：“不用谢，要谢就谢谢我们伟大的师父吧。”就这样，我和老伯道了别。

想起这些来，我真是为老伯的诚心所动，于是在信的末端填上：“大伯你脸好了，知道了，你能够与我怎样联系，请留言。”我把我的电话写上去，并写上了时间：二零一五年十二月三日。

不几日，老伯打来电话，约定了和我见面的时间。一见面他很高兴，老伯口罩也不戴了，脸也好了，他说从我们见面以后他每天诚心念“法轮大法好，真善忍好”九个字，很神奇不到一个月的时间不用偏方，他的脸就好了。给他的数据他也看完了，他心里非常感谢法轮大法给他带来的健康和幸福。

因为他只是在这个小区中买了房子，不在这边住，他的家离这也很远，不经常过来，他每次来就在路边等一会儿，看是否能碰到我，最后他想了一招，就是在小区路口边上的建筑围挡上贴一封信。

第一次信上他写了约定的时间，以为我看见了，就在那等我，结果那是入冬的第一场雪，他等了很久，接着第二次、第三次……他还是自以为是的按照信上的时间等了我几次，我都未能来。这次终于把我等到了。

我又对老伯讲法轮功是按照宇宙真、善、忍特性来做人的，现在被江氏流氓集团迫害。并揭露共产党假恶斗的历史等。我又给老伯几本新的真相期刊。看着老伯那兴奋的样子，我真替他能明白真相而高兴。